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厚岸町議会 平成２１年度各会計決算審査特別委員会会議録

平成22年９月15日

午前11時10分開会

●臨時委員長（髙橋委員） ただいまから平成21年度各会計決算審査特別委員会を開会し

ます。

本日は、委員会条例第９条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互選されるま

で委員長の職務を行います。

これより本委員会の委員長の互選についてお諮りします。

12番、岩井委員。

●岩谷委員 年長委員指名において決していただきたいと思います。

●臨時委員長（髙橋委員） ただいま年長委員指名一任の声がありましたが、これにご異

議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 異議なしと認めます。

それでは、私から、委員長には音喜多委員を指名したいと思います。これにご異議あ

りませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●臨時委員長（髙橋委員） 異議なしと認めます。

よって、委員長には音喜多委員が互選されました。

委員会を休憩いたします。

午前11時11分休憩

午前11時12分再開

●委員長（音喜多委員） 委員会を再開いたします。

これより副委員長の互選についてお諮りいたします。

12番。

●岩谷委員 委員長指名において決していただきたいと思います。
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●委員長（音喜多委員） ただいま委員長指名の声がありますが、これにご異議ございま

せんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

それでは、委員長において、副委員長には菊池委員を指名したいと思いますが、これ

にご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

よって、副委員長には菊池委員が互選されました。

お諮りいたします。

本委員会に付託されました10件の各会計歳入歳出決算の審査につきましては、10月25

日ころ、本委員会を開催し、審査したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（音喜多委員） ご異議なしと認めます。

よって、本日はこの程度にとどめ……。

10番。

●谷口委員 資料をちょっと。

●委員長（音喜多委員） 資料請求ですか。

10番。

●谷口委員 昨年の決算委員会でお願いしたんですが、こういう厳しい時期でありますから、

厚岸町の財政等に与える未収金等について、今、監査委員のほうからも指摘がありましたけ

れども、私、昨年の決算委員会で、町税あるいは町の公納金等の重複した未納者がどのぐら

いあるのかというのは、資料を提出していただけないかということで、昨年は副町長が答え

られておりますけれども、検討して対応したいというような答弁でありました。それで、そ

れにかかわる資料を用意できるかどうか。できれば提出をしていただきたいということであ

ります。

●委員長（音喜多委員） ただいま10番委員からの資料請求について、理事者の見解を求

めます。

税財政課長。
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●税財政課長（小島課長） ただいまご要望ありました資料につきましては、特別委員会開催

までにご用意させていただきたいと思います。

●委員長（音喜多委員） 10番委員さん、いいですか。

●谷口委員 はい、いいです。

●委員長（音喜多委員） ほかございませんか。

（な し）

●委員長（音喜多委員） なければ、本日はこの程度にとどめ、委員会を閉会したいと思

います。

午前11時15分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成２２年９月１５日

平成21年度各会計決算審査特別委員会

委員長


